IMavenotiuo Kevne, Tufua Egapuoouévey Mabnuatixdy,
Eyedlaon xav Avdhvan Alyoplbuwy (EM 202),
Eapwvé EEdunvo 2008 - 2009 (I1. Aexéac),

Teiuh) E€étaon, Totviog 2009

Epdtnon 1 (10 povddeg): Ymobéote 6u ouc dlvetor ahybpfiuoc ebpeane Siduecou o onoloc Eyet Ypouuixsd
xpbvo yepbtepng meptntwang (O(n)). Adote akybptbuo mou va Peloxet Ty i-oTaTiotxnd, Yo TUYLo i, 68 Ypouuxd

Xeovo.

Ardvinon: 'Eote nivaxae Alp..r] tou onolou 8¢hovue ot yoauuixd ypdvo va utoloylooupe T i-0TaToTixd.
Dby vouue tov €€ ahybpbuo: Bploxouue oe yoouuxd xebdvo 1o didueco i tov Alp..r], ondte av i = U TEAELOOUUE,
aride doepilovye ye v Partition wg mpog 1o U xau emovohapBdvouds ot TO TEVW Y TOV éva omd TOUg
dVo unonlvaxec mou mpoxdnTouy, otov onolo Oa Beloxetar to . LTn yewpdtepn mepintwor u éyoupe T(n) <

T(n/2) + O(n) = O(n) (L% n/2 = O(n)).

Epdtnon 2 (10 wovddeg): Oewpelote oxaxépn (mivoxa) n X n xou yla cuvdptnon xdotoug c(i,]) yio xdbe
TETPAYWYO ToL Tivaxa (i ov Ypopuge, j oL othies). YnoBéote ot xdmotog Eexwvd and tuyalo TETpdynvo T npdTng
voouuic xon uropet vo xvnfel xatd éva TETpdywvo elte unpootd, eite Aofd delid, eite hold apiotepd (hoid =
daydwia) (my. av Beroxduaote oto xeAl (2,2) té1e oL emitpentéc xvfoels elvan va tdwe elte oto (3,2), glte oto
(3,1), elte 070 (3,3)). Av xdbe Qopd 10 ®6GTOG TOU TETPAYGVOU TOL ETLOXETTOUAL TEOOTIHETaL 6T0 GUVOAXS *baTOC

TOU TEEMEL VAL TATPGOOW, oL elvat TO EAAYLOTO X60TOC Yol Vo OTAGL GTNV TEAEUTALO YooY Tou Tivaxa;

Ardvinon: 'Eotw ¢(i,j) to ehdytoto (minimum) xéotog yw va @dow 1o (4,7). IHpogavde to mpdBinua
nopouotdlel Ty WibTHTa T PéhTiotre unodoudc. AnAk. 1 Adon ohdxirnpou tou mpoBifuatoc euptdton and Tic
Aooes TV unotpolAnudtey. Av (i, 5) = A t61€ 010 A unopd va hdow elte and to (i — 1,5 —1) elte and to (i — 1,5}
glte ané to (i — 1,7 + 1).

00 J<1hj>n

APO( q(l,]): 0(27]) ,Z:1

min{g(i — 1,5 — 1),q(i — 1,4),q(i — 1,5+ 1)) +¢(i,j) , arhide.

Epdtnomn 3 (10 povédes): Ac unobéoouye 6Tt BENoUUE Vo BOCOUUE pEGTA OE XETOLOY €V TOGG T AERTGY XATOLOU
(UTOBETLXOY) VOULOUATOS, YPNOLOTOLOYTIS TOY EAAYLaTO aptBud xepudtwy. Ac unofécouue enione 6T 1 ovouaoTixy,
afia Tou xébe xépuatog elvar évag axéparog aptbude (). SLHBETOUUE EOOLTEVTEAENTA, SEXGAETT, TEVIEAENTA XOL

uovérenta oe dneipr mpouhfela).
o) Anodeifte 61i 10 O TEVeL TpoBAnua éyer Ty WibTNTa TN BéATioTne utodopic.

"Evac dninotog aiydpifuos yio 1o mo mdve mpdPinua elvor o e€hc: Av n = 0, téte dev ypewdletar va ddow
xovéva xépua Yo péota. Av i > 0, Bpltoxw 1o yeyahltepne alloc ¢, xépua utxpbdtepo % too Tou n xau to Bédlw ota

péota ou elval vor 8o, xat Aove To TEdBAnua Yo péota 1 — C.

B) o elvar 1 drinotn emhoyy Tou xdvel o no Téve ohydetbuos; Arodellte 6tu urdpyel mdvta BéEATIOTH Ao

nou mepLéyeL TN drinoty emroyh. Howbe o xpbdvog extéreonc Tou ahyopibuou;

Ardvinon: o) ‘Eotw ula Bérnot Mo 1 onola diver péota 1 AenTdY X0l 6Ty 0Told YPNOULOTOLELTOL VOULGUX
alag ¢ hentdv. 'Eotw 61 v Moy yenowonoiel k& voulouata. Av agoaipéoouue to voutouo twv ¢ Aentév, tote Hu
€xouue ulo Aoon ue k — 1 vouloyato Yo 10 1066 Ty n — ¢ Aentdy. H teheutaia Aon elvar Bédtioty, Suétt edv dev

fitay, téte Bo umhpye wlo GAAN ue Aryotepa and k — 1 voulouato Ty omola gdv yenowonotobooue Bu unopodooue



vor @TidEovue Ao v T0 Tocd 1 ue Aydtepa and k voulouato, mpdyua dtomo, détt yvwpilovue dtL 1) BéATioTy
yenowdonoiel k vouloparta, B) H dnhnotn enthoyy etvor vo emiéyer ndvta 1o voéutoua ye ) peyahitepn alic, To onoto
dev Eenepvd To Mocd yw péota. Yndpyer ndvta Bédtioty Ador mou nepiéyel r) BéATiotn emAoyy, didTL: nepintwor,
1): av 1 < n < 5, t61e 1 Mor €xer udvo uovorenta, dpo neptéyetan 1 dninoty emhoyh ¢ = 1, neplntwon 2): av
5 < n < 10, téte ot Abon nou dlver povorenta g TEVTE xol dive €va mevtdiento, dpo TdAL TEpLEYETAL T,
dminotn emhoyh, repintoon 3): av 10 < n < 25, 161 nt €86 €dv dev unfipye 0Ta pEota oUW Twv 10 Aemtdy xon
ey HOVo LovOReTTa Xat TeEvTdienta, unopodoa v waléhw 6oa abpoilav oto 10 xou va To aviixatacTAcw Ue
éva dexdhento dpo v pTLadw ulo xahdtepn Aion (ue uxpdtepo aptbud vouroudtwy viu péota). Hapduoa sxon 1 GARY
neptntwon 4): 25 < n. ‘Apa ndvta undpyet Bértioty Adon tou ypnowonotel Ty dninoty emhovy, v) O aiydpbuog

yeewletar ypévo O(n), ddt yenowonoobvtar k voulopata ot BéAtiotn Aon xat k < n.

Epdtnon 4 (10 povédeg): a) Einy aviiotabutotind] avdivon nowd elvar 1 dtagopd e abpototinic and 1,
yeewmotwtixh uebodo; B) mepiypddte v’ auvtoula Ty evepyeiox uébodo avuotabutotinic avdiuong tou ypdvou

extéleong evoc aiyopifuou.
Arndviner: Ocwplo.

Epdtnon 5 (10 povédes): Xpnowonowdvtag Ty xevipueh wéhodo Aote tic mo xdtw avadpouxés oyéoets:
a) T(n)=9T(n/3)+n,B) T(n)=T(2n/3)+ 1, v) T(n) =3T(n/4)+ nign.

Ardvtnon: o) ©(n?), B) O(lgn), v) O(nlgn).

Epdtnorn 6 (10 povddes): T'o tn Ador evic npofliiuatoc arawteltar va topdyouus onotodfrote uetdfeon tne
glo6d0u ANV Trg Tavtotxic. Lag mpotelvouv tov axdroubo arybpBuo PW I tov onolo xahelote vo ehéyiete edv

IXAUVOTIOLEL TLC AMOUTHOELS TOU TPOBAAUATOC:

PWI(A)
n«— length[A]
fori — lton

do swap Ali] — A[RANDOM(i + 1,n)]
'Onou n AIRANDOM(a, b)] emotpéget évay tuyaio apfusd uetoll a xou b (ouynepthaufavouévey tov a, b).
Arndvtnorn: O PWI bviwe dev mopdyel Ty toutotind) uetdbear), ounc dev mapdyet xou dhhes uetabéoeis nou Hu

Spethe. T mopdderyua 6tov n = 3 Ba mpénet va topdyet 31-1=>5 yetabéoeis (Ghec TAny tne tavtotixic). "Ouws elvon

gbxoho va dolue 6t tapdyet uévo tpeic. Apa o PW I Sev elvar o xatdhhniroc arydpibuog yio to npdBinud yoc.



